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Protokoll der konstituierenden Sitzung der Gemeindevertretung Ulsnis am 

Donnerstag, den 21.06.2018 im Gasthof Ulsniskirchenholz 

 

Beginn: 20:00 Uhr 

Ende:  20:45 Uhr 

 

Anwesenheitsliste: 

 

Stimmberechtigt: 

- Martin Delz 

- Jürgen Schmidt 

- Jan Leu 

- Christine Hansen 

- Carsten Schmidt 

- Richard Krohn 

- Lewe Ingwersen 

- Hans Jürgen Helm 

- Ursula Hagge 

 

Es fehlten entschuldigt:   

 

Tagesordnung:  

1. Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit  
2. Erklärung zur Bildung von Fraktionen, deren Mitglieder und Vorsitz 
3. Feststellung des ältesten Mitgliedes und Übergabe des Vorsitzes 
4. Wahl des Vorsitzenden (Bürgermeister/in) Vereidigung und Amtseinführung 
    mit Übergabe des Vorsitzes an den neu gewählten Bürgermeister/in 
5. Verpflichtung und Amtseinführung der Mitglieder der Gemeindevertretung 
6. Wahl des 1. Stellvertreters des Bürgermeisters, Vereidigung und Amtseinführung  
7. Wahl des 2. Stellvertreters des Bürgermeisters, Vereidigung und Amtseinführung 
8. Wahl der ständigen Ausschussmitglieder  
     a.  Finanzausschuss  
     b.  Bau- und Wegeausschuss 
     c.  Kultur- und Umweltausschuss  
     d.  Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung 
     e.  Ausschuss für abwasserbezogene Technik und Abwasserfinanzierung 
9. Wahl der Ausschussvorsitzenden und der stellv. Ausschussvorsitzenden der ständigen 
     Ausschüsse 
10.. Wahl eines Wahlprüfungsausschusses gem. § 39 GKWG 
11. Wahl des stellvertretenden Mitglieds des Amtsausschusses 
12. Wahl eines Vertreters für den Wasserbeschaffungsverband Südangeln 
13. Berufung eines Vertreters für den Kindergartenbeirat  
14. Genehmigung der Niederschrift der letzten Sitzung  
15. Einwohnerfragestunde 
16. Sonstige Vorlagen 
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TOP 1 

Um 20:00 Uhr eröffnet der bisherige stellv. Bürgermeister Jürgen Schmidt die Sitzung, be-

grüßt die Gemeindevertreter, Herrn Kuhl von der Presse, Frau Gudrun Richter als Gleichstel-

lungsbeauftragte im Amtsbereich sowie die anwesenden Gäste und stellt fest, dass die Ein-

ladung form- und fristgerecht erfolgt ist und dass die Beschlussfähigkeit gegeben ist. 

 

 

TOP 2 

Der KWU-Fraktion zugehörig erklären sich Richard Krohn, Lewe Ingwersen, Hans-Jürgen 

Helm und Ursula Hagge. Der Fraktionsvorsitz wird von Hans-Jürgen Helm wahrgenommen. 

 

Der FWU-Fraktion zugehörig erklären sich Martin Delz, Jürgen Schmidt, Jan Leu, Christine 

Hansen und Carsten Schmidt. Der Fraktionsvorsitz wird von Christine Hansen wahrgenom-

men. 

 

 

TOP 3 

Der Vorsitz der Gemeindevertretung wird nach einstimmiger Feststellung an das älteste Mit-

glied der Gemeindevertretung, Frau Ursula Hagge, übergeben.  

 

 

TOP 4  

Für die Wahl zum Bürgermeister wird Jürgen Schmidt vorgeschlagen. Geheime Wahl wird 

nicht beantragt. Jürgen Schmidt wird einstimmig zum Bürgermeister gewählt. 

Frau Hagge vereidigt den neuen Bürgermeister und ernennt ihn zum Ehrenbeamten. Nebst 

Blumenstrauß wird ihm auch das amtliche Bürgermeisterschild überreicht. 

 

 

TOP 5 

Der soeben gewählte Bürgermeister Jürgen Schmidt übernimmt wieder übernimmt wieder 

die Leitung der Sitzung und verpflichtet alle Mitglieder der Gemeindevertretung per Hand-

schlag und führt sie in ihr Amt ein. 

 

 

TOP 6 

Für die Wahl zum 1. stellvertretenden Bürgermeister wird Richard Krohn vorgeschlagen. Ge-

heime Wahl wird nicht beantragt. Richard Krohn wird bei eigener Enthaltung einstimmig zum 

1. stellvertretenden Bürgermeister gewählt. 

Der Bürgermeister vereidigt den neuen 1. stellvertretenden Bürgermeister und ernennt ihn 

zum Ehrenbeamten.  

 

 

TOP 7 

Für die Wahl zum 2. stellvertretenden Bürgermeister wird Martin Delz vorgeschlagen. Ge-

heime Wahl wird nicht beantragt. Martin Delz wird einstimmig zum 2. stellvertretenden Bür-

germeister gewählt. 
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Der Bürgermeister vereidigt den neuen 2. stellvertretenden Bürgermeister und ernennt ihn 

zum Ehrenbeamten.  

 

 

TOP 8  

Jeweils einstimmig werden folgende Ausschussmitglieder gewählt: 

 

 Ausschuss für Ausschussmitglieder 

a) Finanzen Hans-Jürgen Helm, Jan Leu, Christine Hansen 

bürgerliches Mitglied: Jens Thomsen 

b) Bau- und Wege Martin Delz, Richard Krohn, Carsten Schmidt 

bürgerliches Mitglied: Dirk Jacobsen 

c) Kultur und Umwelt Ursula Hagge, Richard Krohn, Christine Hansen 

bürgerliches Mitglied: Birgit Kiehn-Schmeling 

d) Prüfung der Jahresrechnung Carsten Schmidt, Richard Krohn, Lewe Ingwersen 

bürgerliches Mitglied: Ralph Schmidt 

e) abwasserbezogene Technik 

und Abwasserfinanzierung 

Jan Leu, Lewe Ingwersen, Hans-Jürgen Helm 

bürgerliches Mitglied: Reinhold Schwinn 

 

 

TOP 9 

Jeweils einstimmig werden zu Ausschussvorsitzenden bzw. zu deren/dessen Stellvertretern 

gewählt: 

 

Ausschuss für Vorsitzender Stellv. Vorsitzende/r 

Finanzen Hans-Jürgen Helm Christine Hansen 

Bau- und Wege Martin Delz Richard Krohn 

Kultur und Umwelt Ursula Hagge Richard Krohn 

Prüfung der Jahresrechnung Carsten Schmidt Richard Krohn 

abwasserbezogene Technik 

und Abwasserfinanzierung 

Jan Leu Lewe Ingwersen 

 

 

TOP 10 

In den Wahlprüfungsausschuss werden einstimmig Hans-Jürgen Helm, Christine Hansen 

und Richard Krohn gewählt: 

 

 

TOP 11 

Als stellvertretendes Mitglied des Amtsausschusses wird Richard Krohn einstimmig gewählt. 

 

 

TOP 12 

Als Vertreter für den Wasserbeschaffungsverband wird Lewe Ingwersen einstimmig gewählt.   
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TOP 13 

Als Vertreter für den Kindergartenbeirat soll nach einstimmiger Wahl Martin Delz berufen 

werden berufen werden. 

 

 

TOP 14 

Das Protokoll der Sitzung der Gemeindevertreter vom 05.04.2018 wird bei vier Enthaltungen 

genehmigt. 

 

 

TOP 15 

In der Einwohnerfragestunde gibt es keine Wortmeldungen. 

Die bürgerlichen Ausschussmitglieder Ralph Schmidt und Birgit Kiehn-Schmeling stellen sich 

kurz vor. 

 

 

TOP 16 

Richard Krohn nutzt die Gelegenheit für persönliche Worte, bedankt sich für die Wahl und 

gratuliert dem Bürgermeister zu seiner Wahl. Weiterhin gibt er einen Ausblick auf mögliche 

Brennpunktthemen der nächsten Jahre. Jürgen Schmidt bezieht zu einigen bereits ange-

schobenen Themen Stellung, richtet einen Dank an die bisherigen Mitglieder der Gemeinde-

vertretung, insbesondere an Frau Heidrun Karaca, verbunden mit den besten Genesungs-

wünschen. 

 
 

 

 

 

 

 

Ulsnis, den 11.08.2018      Ulsnis, den 11.08.18 

 

 

___________________________    __________________________ 

(Bürgermeister)      (Protokollführer) 

gez. Jürgen Schmidt gez. Jens Thomsen 


